



CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ BRĂILA

ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA

CHAMBER OF COMMERCE, INDUSTRY AND AGRICULTURE BRĂILA

Avizat,

Ștefan Fusea

Președinte

GHIDUL SERVICIILOR

Prezentul Ghid al serviciilor face parte integrantă din Regulamentul Intern al Camerei și se completează și actualizează conform prevederilor acestuia (art.75 – art.78)

Serviciu/ Produs	Tarife minime propuse (fără TVA)
1. FURNIZARE INFORMAȚII	
Furnizare informații prin Sistemul Național de Informații de Afaceri	1 - 500 firme: 0,60 euro/ firmă 501 - 1.000 firme: 0,45 euro / firmă Peste 1.000 firme: 0,30 euro / firmă Peste 10.000 firme: 700 - 4.000 euro, în funcție de numărul de firme pentru care se solicită informații
Furnizare raport evaluare firme Risc Partener	100 lei/certificat
Reprezentanțe ale firmelor străine în România (informații privind adresa, telefon, fax, persoane de contact, obiect principal de activitate, numele și adresa firmelor străine reprezentate – în funcție de disponibilitate)	5 euro/ reprezentanță
Analiza extinsă a firmelor românești privind satisfacerea cerințelor firmelor din străinătate, pe baza de chestionar transmis firmelor românești	30 euro tarif serviciu la care se adaugă 2 euro/ firmă
Furnizare informații specializate despre companii românești și străine	100 euro – prospectare piața la care se adaugă 3 euro/ companie identificată
2. COMERCIALIZARE CATALOGUE, PUBLICAȚII ȘI WEBSITE C.C.I.A. BRĂILA	
Topul Firmelor Brăilene (catalog electronic)	100 lei
Diplomă Topului Firmelor Brăilene (catalog electronic inclus)	min. 200 lei

Serviciu/ Produs	Tarife minime propuse (fără TVA)
Website C.C.I.A. Brăila	min. 50 lei/ luna, banner publicitar în funcție de dimensiune, amplasare și perioada de afișare
Informații despre târguri și expoziții specializate, din țară și străinătate	gratuit
3. ORGANIZARE EVENIMENTE/ ACȚIUNI DE PROMOVARE A FIRMELOR	
Târguri și expoziții organizate	- conform deviz
Topul firmelor brailene	- conform deviz
Promovarea firmelor românești și prezentarea acestora prin rețeaua C.C.I. parteneri din străinătate și prin asociații și organizații internaționale cu care C.C.I.A. Brăila colaborează	20 euro/ solicitare
Realizare contacte între firme străine și firme românești	- 20 euro per match-making, punctual, cu excepția forumurilor de afaceri organizate la sediul C.C.I.A. Brăila
Organizarea misiunilor economice în străinătate (pachet deplasare, program manifestări/ întâlniri, materiale suport, catalog participanți etc.)	- conform deviz - min. 200 euro
Organizarea întâlnirilor, la sediul C.C.I.A. Brăila, la cererea unor firme din străinătate sau din România, cu oameni de afaceri din România/ străinătate/ finanțatori și potențiali clienți	- conform deviz (la care se adaugă catering și alte costuri adiacente)
Organizarea programului de vizite în România și a întâlnirilor firmei străine cu firmele românești	- conform deviz (la care se adaugă catering și alte costuri adiacente)
Eveniment de lansare/ promovare pentru firme românești și străine. Organizare de eveniment, pe baza de solicitare, pentru firme/ banci/ organizații românești și străine care sunt interesate să intre pe piață, să-și lanseze un produs / serviciu, aniversare firme etc.	- conform deviz (la care se adaugă catering și alte costuri adiacente)
4. GARANTAREA CREDITELOR PRIN PROPRIETATEA MOBILIARĂ – OPERAȚIUNI ÎN ARHIVA ELECTRONICĂ DE GARANȚII REALE MOBILIARE	- prin raportare la tarifele stabilite de Camera de Comerț și Industrie a României (C.C.I.R.)
5. EMITERE CERTIFICATE ȘI DOCUMENTE	- prin raportare la tarifele stabilite de C.C.I.R.

Serviciu/ Produs	Tarife minime propuse (fără TVA)
Eliberare certificate de origine, avizare documente pentru comerțul internațional	- prin raportare la tarifele stabilite de C.C.I.R., conform Dispoziției date de președintele C.C.I.A. Brăila <i>5% reducere firme membre, pentru cotizatie mai mare de 700 lei</i>
Emiterea Avizului de forță majoră	- prin raportare la tarifele stabilite de C.C.I.R., conform Dispoziției date de președintele C.C.I.A. Brăila <i>10% reducere firme membre, pentru cotizatie mai mare de 700 lei</i>
Alte certificate și documente, conform legislație și statut	- prin raportare la tarifele stabilite de C.C.I.R., conform Dispoziției date de președintele C.C.I.A. Braila
6. CHIRII SPAȚII	- în funcție de natura spațiului (imobil, sală curs, sală conferință, standuri expoziționale etc.) pe bază de deviz, cu respectarea procedurilor interne (Statut, Regulament intern) - în funcție de solicitări, C.C.I.A. Brăila asigura și logistica disponibilă (laptop, videoproietor etc. cu detalierea elementelor respective in deviz)

Aprobat în ședința Colegiului de Conducere al C.C.I.A. Brăila din 24 septembrie 2020.